
2 Откуда Вы?

из г. Стерлитамак из г. Уфа

из других городов и 

районовРеспублики 

Башкортостан

из других регионов России из других стран

сумма

СФ УУНиТ, чел 229 6 152 17 8 412

СФ УУНиТ, % 56% 1% 37% 4% 2% 100%

3

Во сколько вузов Вы подавали 

заявление? один два два

СФ УУНиТ, чел 221 78 113 412

СФ УУНиТ, % 54% 19% 27% 100%

4

Университеты, в которые Вы 

подавали заявление, были 

расположены в разных регионах 

России или только в Республике 

Башкортостан?

только в РБ в разных

СФ УУНиТ, чел 309 103 412

СФ УУНиТ, % 75% 25% 100%

5

Какой основной способ подачи 

документов Вы использовали?

Подача документов через 

порталГосуслуги

Подача документов через 

личныйкабинет на сайте СФ УУНиТ

Лично в помещении 

приемнойкомиссии

СФ УУНиТ, чел 94 23 295 412

СФ УУНиТ, % 23% 6% 72% 100%

6

С какими проблемами Вы 

столкнулись при подаче 

документов?
Дайте свой вариант ответа

СФ УУНиТ, чел 397 397

СФ УУНиТ, % 100% 100%

7

Если Вы подали документы онлайн, 

то почему Вы выбрали данный 

способ, а не подали документы 

лично? (отметьте все 

подходящие ответы) Если Вы 

подали документы лично, то 

переходите к следующему 

вопросу.

нахожусь в другом 

регионе/районе/городе
удобно, не нужно никуда ездить не нужно ждать в очереди Другое

СФ УУНиТ, чел 54 90 38 28 210

СФ УУНиТ, % 26% 43% 18% 13% 100%

8

Если Вы подали документы лично в 

приемной комиссии, то почему Вы 

выбрали данный способ, а не подачу 

документов онлайн? (отметьте 

все подходящие ответы) Если 

Вы подали документы онлайн, 

то переходите к следующему 

вопросу.

так надежнее

хотел определиться с правильностью 

выбора на месте (получить 

консультацию)

не получилось отправить 

документы онлайн

недоверие к Интернет-

ресурсам
Другое

СФ УУНиТ, чел 180 225 10 19 7 441

СФ УУНиТ, % 41% 51% 2% 4% 2% 100%

9

Насколько Вы согласны с 

утверждением: «Для того, чтобы 

сделать выбор, мне было важно 

физически посетить университет»

полностью согласен скорее согласен скорее не согласен полностью не согласен затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ, чел 154 173 30 17 38 412

СФ УУНиТ, % 37% 42% 7% 4% 9% 100%

10
После подачи заявления Вы делали 

выбор между:

университетами, в которые я 

прохожуна нужную мне 

программу

программами в одном, 

приоритетномдля меня университете

регионами, в которых 

расположеныподходящие 

мне университеты

СФ УУНиТ, чел 190 177 45 412

СФ УУНиТ, % 46% 43% 11% 100%

11

Какую информацию Вам важно было 

узнать об университете в процессе 

выбора? (отметьте все 

подходящие ответы)

Общая информация об 

университете, история создания

Какие образовательные программы 

есть в университете

О научной деятельности в 

университете

О студенческой жизни в 

университете

Условия для занятия 

спортом
Условия проживания

Какие есть 

стипендии, скидки, 

льготы, гранты для 

студентов?

О дополнительных 

возможностях для 

студентов 

(стажировки, 

олимпиады, 

санатории и т.п.)?

О поддержке студентов 

(адаптация, 

медицинское 

обслуживание, 

психологическая 

помощь, цифровые 

сервисы и др.)

О возможности работы 

во время обучения

О системе 

поддержки 

трудоустройства 

выпускников

Другое

СФ УУНиТ, чел 116 321 103 214 78 113 198 147 116 172 140 1 1719

СФ УУНиТ, % 7% 19% 6% 12% 5% 7% 12% 9% 7% 10% 8% 0% 100%
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Какие источники информации Вы 

использовали в процессе выбора 

университета? (отметьте все 

подходящие ответы)

Сайт университета Социальные сети Вконтакте Телеграм-канал

Консультация 

представителей вуза, 

сотрудников приемной 

комиссии/факультетов 

(устно, по телефону)

Советы родителей, 

родственников, друзей

Образовательные 

порталы

Информация, 

полученная во время 

дней открытых 

дверей

Неформальные 

паблики университета 

в социальных сетях 

(например, 

"Подслушано" и др.)

Презентационные 

материалы 

университета 

(брошюры, каталоги, 

презентации и др.)

Никакими, решение 

было принято мной 

самостоятельно

Другое

СФ УУНиТ, чел 320 167 75 168 197 64 82 21 62 22 3 1181

СФ УУНиТ, % 27% 14% 6% 14% 17% 5% 7% 2% 5% 2% 0% 100%

13

Какие каналы коммуникации с СФ 

УУНиТ были для Вас наиболее 

удобны в процессе поступления?

Группа университета в 

социальнойсети ВКонтакте
Телеграмм-канал университета Электронная почта Телефон

Личный кабинет 

абитуриента
другое

СФ УУНиТ, чел 155 57 18 86 92 4 412

СФ УУНиТ, % 38% 14% 4% 21% 22% 1% 100%

14

 Возникали ли у Вас или Ваших 

родителей затруднения при поиске 

информации на сайте СФ 

УУНиТ? (отметьте все 

подходящие ответы)

Было недостаточно 

информации на сайте
Информация была изложена неясно

Сложно было найти 

нужную информацию

Трудностей при поиске 

информации на сайте не 

возникало

Сайтом не пользовался другое

СФ УУНиТ, чел 49 28 90 227 47 11 452

СФ УУНиТ, % 11% 6% 20% 50% 10% 2% 100%

15

Когда Вы делали выбор между СФ 

УУНиТ и другими университетами, в 

которые проходили, на какие 

источники информации 

полагались? (отметьте все 

подходящие ответы)

Не подавал в другие вузы Не проходил в другие университеты
Советы друзей, которые 

здесь учатся

Советы родственников, 

знакомых

Содержание отзывов в 

интернете

Сайт рейтинговых 

агентств
Другое

СФ УУНиТ, чел 199 64 98 110 53 25 15 564

СФ УУНиТ, % 35% 11% 17% 20% 9% 4% 3% 100%

16

Как давно Вы решили, что будете 

поступать в СФ УУНиТ?
в младших классах в средних классах В 9 классе В 10 классе В 11 классе Во время поступления

СФ УУНиТ, чел 2 4 20 32 100 254 412

СФ УУНиТ, % 0% 1% 5% 8% 24% 62% 100%

17

Когда, по Вашему мнению, 

необходимо начинать проводить 

профориентационную работу со 

школьниками (встречи с 

представителями вузов, выезды в 

вузы, экскурсии и т.д.)?

в младших классах в средних классах В 9 классе В 10 классе В 11 классе

СФ УУНиТ, чел 11 91 138 106 66 412

СФ УУНиТ, % 3% 22% 33% 26% 16% 100%

18

Почему Вы выбрали именно то 

направление 

подготовки/специальность, на 

которое(-ую) поступили 

учиться? (отметьте все 

подходящие ответы)

Направление кажется мне 

престижным и востребованным
Учитывал мнение родителей

Направление поможет 

получить 

высокооплачиваемую 

работу

Меня привлекает моя 

будущая профессия
Меньше конкурс

Меня интересует данная 

область науки
Другое

СФ УУНиТ, чел 234 78 118 215 31 186 5 867

СФ УУНиТ, % 27% 9% 14% 25% 4% 21% 1% 100%

19

Насколько Вы согласны с 

утверждением: «Во всех 

университетах, в которые я подавал 

заявление, примерно одинаковые 

образовательные программы»

полностью согласен скорее согласен скорее не согласен полностью не согласен затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ, чел 33 132 99 19 129 412

СФ УУНиТ, % 8% 32% 24% 5% 31% 100%

20

Если Вы НЕ прошли на бюджет по 

первому приоритету, то: Если Вы 

прошли на бюджет по первому 

приоритету, то переходите к 

следующему вопросу

Вы заключили договор по 

первомуприоритету (платно)

Вы поступили на бюджет по 

другимприоритетам

Я не прошел ни по одному 

изприоритетов и 

заключил 

договор(платно)

СФ УУНиТ, чел 78 91 32 201

СФ УУНиТ, % 39% 45% 16% 100%

21

Встречали ли Вы рекламные 

материалы о Стерлитамакском 

филиале Уфимского университета 

науки и технологий? (отметьте 

все подходящие ответы)

Да, попадались в Яндексе Да, попадались в социальныхсетях
Да, видел новостные 

статьи

Да, видел рекламу 

потелевизору
Да, видел баннеры Нет, не встречал

СФ УУНиТ, чел 75 225 72 40 72 114 598

СФ УУНиТ, % 13% 38% 12% 7% 12% 19% 100%

22

Почему Вы отказались от 

поступления в другие 

университеты?

Хотел поступить только в СФ 

УУНиТ
Не прошел (-ла) по баллам

Не понравилось 

отношение и сотрудники

Возникли технические 

сложности в процессе 

поступления

Слишком дорогое 

обучение
Другое

СФ УУНиТ, чел 214 79 16 45 32 26 412

СФ УУНиТ, % 52% 19% 4% 11% 8% 6% 100%
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Общие замечания по работе 

приемной комиссии СФ 

УУНиТ (отметьте все 

подходящие ответы):

Замечаний нет

Недостаточно уважительное 

отношение к абитуриентам и их 

родителям

Работники приемной 

комиссии плохо 

осведомлены о 

направлениях обучения в 

университете

Работники приемной 

комиссии не могли решить 

простые вопросы, постоянно 

отправляли к другим 

сотрудникам приемной 

комиссии

Работники приемной 

комиссии обладают 

низкой квалификацией

Плохая организация 

работы, 

непунктуальность 

работников приемной 

комиссии

Не обращался к 

услугам приемной 

комиссии (подавал 

документы онлайн)

Другое

СФ УУНиТ, чел 362 9 11 13 11 13 12 3 434

СФ УУНиТ, % 90% 0% 1% 2% 1% 0% 5% 1% 100%

24

Если Вы поступили по договору об 

оказании платных образовательных 

услуг, имеются ли у Вас замечания 

по работе отдела сопровождения 

платного обучения (каб.124)? Если 

есть, то какие? (отметьте все 

подходящие ответы)

Замечаний нет

Неудобная процедура заключения 

договора: обязательно лично 

приезжать

Не отвечают по 

указанным номерам 

телефона

Долго принимают каждого 

клиента, из-за чего 

образуются длинные 

очереди

Недостаточно 

уважительное 

отношение к 

абитуриентам и их 

родителям

Работники отдела 

сопровождения 

платного обучения 

обладают низкой 

квалификацией

Плохая организация 

работы, 

непунктуальность 

работников отдела 

учета платных услуг

Я поступил(а) на 

бюджет
Другое

СФ УУНиТ, чел 233 6 6 5 7 5 10 167 3 442

СФ УУНиТ, % 53% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 38% 1% 100%

25

25) В каких из перечисленных 

мероприятий СФ УУНиТ Вы 

участвовали до 

поступления? (отметьте все 

подходящие ответы)

День/ночь открытых дверей СФ 

УУНиТ/отдельных факультетов 

(очное участие)

День открытых дверей СФ УУНиТ в 

прямой трансляции в социальных 

сетях (онлайн участие)

Встречи с представителями 

СФ УУНиТ по месту учебы в 

школе/колледже

Экскурсии в СФ УУНиТ
Олимпиады, 

проводимые СФ УУНиТ

Не участвовал ни в 

одном из указанных 

мероприятий

СФ УУНиТ, чел 121 43 103 93 53 191 604

СФ УУНиТ, % 20% 7% 17% 15% 9% 32% 100%

26

Какие, по Вашему мнению, 

необходимо организовывать 

мероприятия для старшеклассников, 

чтобы заинтересовать их в 

поступлении в наш университет? 

(Вы можете выбрать до 3х вариантов 

ответа)

дни открытых дверей олимпиады подготовительные курсы экскурсии по университету
научно-популярные 

лекции
фестивали, акции

встречи со 

студентами и 

преподавателями

вебинары, прямые 

эфиры, чаты

квесты, квизы, 

интерактивы
Другое

СФ УУНиТ, чел 284 73 150 232 75 167 202 64 194 3 1444

СФ УУНиТ, % 20% 5% 10% 16% 5% 12% 14% 4% 13% 0% 100%

1

В анкетировании приняли 

участие (чел.) 

% Всего обучающихся (чел.)

СФ УУНиТ 411 83% 493

ФМИТ 81 82% 99

ЕНФ 78 84% 93
ФФ 46 90% 51
ФБиТФ 19 100% 19

ИФ 41 91% 45
ФПиП 51 100% 51
ЭФ 52 95% 55
ЮФ 44 94% 47


